
Звіт про розміщення розробленої за погодженням з Мінветеранів інформації про 

перелік послуг, які надаються ветеранам війни у соціальних центрах, 

ветеранських просторах 

НАПРЯМ 2. Інформаційна безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Публічна інформація суб’єктів владних повноважень є доступною для 

кожного у різних форматах. 

ЗАВДАННЯ 23. Підвищення рівня обізнаності фахівців органів державної влади, інших державних 

органів, органів місцевого самоврядування про важливість доступності та рівних можливостей 

для осіб з різними ступенями обмеження здатності до спілкування. 

ЗАХІД 9. Розміщення розробленої за погодженням з Мінветеранів інформації про перелік послуг, які 

надаються ветеранам війни у соціальних центрах, ветеранських просторах. 

З метою реалізації державної ветеранської політики у Хмельницькій області 

створюються ветеранські простори.  

Відповідно до подання начальника Хмельницької обласної військової адміністрації, 

враховуючи наказ Міністерства у справах ветеранів України від 05.06.2024 № 168 

«Про затвердження Методичних рекомендацій щодо створення та функціонування 

ветеранських просторів» створено:  

комунальний заклад «Ветеранський простір» ВЕТЕРАН ПРО» (рішення сесії 

Хмельницької обласної ради від 11.12.2024 № 10-23/2024);  

комунальний заклад «Ветеранський простір» ВЕТЕРАН ПРО» Кам’янець 

Подільської районної ради (рішення сесії Кам’янець Подільської районної ради від 

13.03.2025 № 14);  

комунальний заклад «Ветеранський простір» ВЕТЕРАН ПРО» Меджибізької 

селищної ради Хмельницького району Хмельницької області (рішення сесії 

Меджибізької селищної ради);  

комунальний заклад «Ветеранський простір» ВЕТЕРАН ПРО» Шепетівської 

районної ради (рішення сесії Шепетівської районної ради). 

Метою діяльності осередків є: 

реалізація ветеранської політики на території Хмельницької області та створення 

сприятливих умов шляхом соціальної адаптації ветеранів війни та членів їх сімей, 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, військовослужбовців, які перебували в полоні та 

членам їх сімей, сім’ям зниклих безвісти; 

підтримка психологічного та фізичного благополуччя, надання освітніх, 

інформаційних, соціальних, послуг ветеранам війни та членам їх сімей, членам сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників 

та Захисниць України, військовослужбовцям, які перебували в полоні та членам їх 

сімей, сім’ям зниклих безвісти шляхом комплексного підходу; 

забезпечення інтеграції ветеранів, військовослужбовців, які перебували в полоні у 

суспільне життя через всебічну підтримку та розвиток їхнього потенціалу. 
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